

Зрители ругают "Звездные войны: Аколог" за ужасный сценарий и игру актеров - у сериала 36% рейтинга на Rotten Tomatoes

4 июня состоялась премьера сериала "Звездные войны: Аколог" от компании Disney. Несмотря на то, что сериал получил аж 93% рейтинга от критиков на Rotten Tomatoes, зрители оценили шоу крайне негативно.

Оценка сериала от зрителей составила всего 36%, что по меркам Rotten Tomatoes - очень низкая оценка, которая означает "тухлый" продукт. Не лучше ситуация обстоит и на Metacritic: там у сериала 67 баллов от критиков и 4,6/10 от зрителей. "Звездные войны: Аколог" стал одним из самых низкооцененных сериалов от зрителей в этом году.

Зрители ругают в сериале буквально всё: ужасный сценарий, неинтересных персонажей, плохую игру актеров, полное переписывание канона франшизы, а так же продвижение "разнообразия" и woke-культуры. Они пишут, что даже "Оби-Ван Кеноби" и "Асока", по сравнению с "Акологом", были не такими скучными и ужасными сериалами.

Многие зрители в своих рецензиях отмечают, что они возмущены тем, как лояльные к Disney издания пытаются преподнести сериал как нечто хорошее, наставив ему таких нереалистично высоких оценок, и советуют другим зрителям проходить мимо сериала и не тратить на него своё время.